

RI.271.1.6.2019.IS

**Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu
w trybie przetargu nieograniczonego na:**

„ Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu Gminy Łękawica”

W związku z otrzymanym zapytaniem od Wykonawcy, Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust 1,2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (tj. Dz.U. z 2018 r., poz. 1986 z późn. zm.) **udziela następujących odpowiedzi na zadane pytania i dokonuje modyfikacji SIWZ:**

Pytanie nr 1:

Zamawiający określa opony jako jeden z odpadów przewidzianych do zbierania zarówno w zbiorce objazdowej jak i do zbierania w PSZOK. Zamawiający objął systemem odbioru odpadów komunalnych, tylko zabudowania zamieszkałe, nie obejmując działalności produkcyjnej i rolniczej. Wnosimy o dokładne określenie, że w PSZOK i w zbiorce objazdowej mają być odbierane tylko opony do samochodów osobowych i dostawczych o DMC do 3,5 tony i że w ramach zadania nie będą przyjmowane opony z działalności usługowej, produkcyjnej i rolniczej.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje następującej modyfikacji treści SIWZ:

- ppkt 3 w pkt 3.6.1 SIWZ oraz pkt 3 w § 3 ust. 1 załącznika nr 7 SIWZ (projekt umowy) otrzymuje brzmienie:

„3. zużyte opony do samochodów osobowych i dostawczych o DMC do 3,5 tony z wyłączeniem opon z działalności usługowej, produkcyjnej i rolniczej, meble i inne odpady wielkogabarytowe”

- ppkt d) w pkt 3.6.2. SIWZ oraz ppkt d) w § 3 ust. 2.1 załącznika nr 7 SIWZ (projekt umowy) otrzymuje brzmienie:

„d) zużyte opony do samochodów osobowych i dostawczych o DMC do 3,5 tony z wyłączeniem opon z działalności usługowej, produkcyjnej i rolniczej nieprzekazane w czasie zbiórki odpadów wielkogabarytowych”

Pytanie nr 2.

W zakresie rzeczowym przedmiotu zamówienia (pkt 3 ppkt 6) Zamawiający wymaga realizacji na żądanie w dniu poprzedzającym lub pierwszym dniu roboczym po Świętach Bożego Narodzenia i Świąt Wielkanocnych roboczego dodatkowego poza harmonogramem wywozu odpadów komunalnych. Ze względu na konieczność utrzymania w pogotowiu dodatkowych ekip, co powoduje zwiększenie kosztów – wnosimy o wykreślenie tego zapisu jako nie mającego uzasadnienia.

Odpowiedź:

Zamawiający wykreśla ppkt.6 w pkt 3.6.3 SIWZ oraz ppkt 4.9 w § 3 projektu umowy (załącznik nr 7 SIWZ).

Pytanie nr 3.

Ponieważ Zamawiający żąda m.in. wyposażenia nieruchomości w worki na odpady selektywne o pojemności 240 l (worki ŻÓŁTY) oraz worki do zbiórki nieselektywnej. Wnosimy o zmianę tych warunków i rezygnację z worków na odpady nieselektywne oraz zastąpienie worków żółtych wkładanych do pojemników 240 l. W przypadku nieruchomości nieposiadających pojemników proponujemy worki 120l. Ponadto należy zaznaczyć że worki te są nieekonomiczne i sprzeczne z ogólnoswiatową tendencją zmniejszenia ilości odpadów plastikowych.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje następującej modyfikacji treści SIWZ:

- pkt 3.8.5 SIWZ oraz pkt 5 w § 6 w załączniku nr 7 SIWZ (projekt umowy) otrzymuje brzmienie:

„5. W zakresie worków na odpady komunalne zbierane selektywnie i odbierane bezpośrednio z nieruchomości lub miejsca publicznego:

Udostępnienie właścicielom nieruchomości oraz budynkom użyteczności publicznej worków do gromadzenia odpadów komunalnych o pojemności 120 litrów, które będą przekazywane przy każdym odbiorze co najmniej w takiej samej ilości i rodzaju jakie zostały odebrane. Worki winny być trwałe (min. grubość 0,02 mm) i oznakowane rodzajem odpadów, jakie mają być do niego zbierane zgodnie z regulaminem utrzymania czystości i porządku w gminie Łękawica. Integralną częścią worka powinien być element umożliwiający jego skuteczne związanie. Przewidywana ilość worków — ok.50 tys. szt./rok).

Dodatkowe parametry worków opisane są w obowiązującym Regulaminie utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Łękawica – załącznik nr 8 SIWZ.

Zamawiający dopuszcza opisy na workach zgodne ze WSPÓLNYM SYSTEMEM SEGREGACJI ODPADÓW z uwzględnieniem zapisów dotyczących worków na odpady w obowiązującym Regulaminie utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Łękawica- załącznik nr 8 SIWZ.”

Pytanie nr 4:

Wnosimy o zmianę terminu powiadamiania o posiedzeniach komisji i innych naradach z minimum 3 dni na co najmniej 7 dni.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje następującej modyfikacji treści SIWZ:

- pkt 3.10.12 SIWZ oraz w pkt 6 lit. l) w § 6 załącznika nr 7 SIWZ (projekt umowy) otrzymuje brzmienie:

„Uczestniczenie upoważnionego przedstawiciela Wykonawcy w naradach (posiedzeniach komisji Rady Gminy, innych naradach) prowadzonych przez Zamawiającego, na których omawiane będą zadania związane z realizacją przedmiotu umowy. Zaproszenia na narady będą przekazywane Wykonawcy z wyprzedzeniem co najmniej 7 dni przed terminem narad.”

Pytanie nr 5:

Zamawiający wymaga odbioru odpadów także z posesji do których dojazd jest drogami wąskimi i nieutwardzonymi, co wyklucza użycie standardowych śmieciarek (nawet z napędem 4x4). Ze względu na przepisy Prawa Pracy i stosowanych rozporządzeń zakazują przenoszenia i podnoszenia ciężarów poza ściśle określone normy, tak sformułowane zapisy wymagają zastosowania bardzo specjalistycznych samochodów, co podraża znacząco obsługę Gminy. Należy też zaznaczyć, że prawdopodobnie po wprowadzeniu KKPO (Komunalnej Karty Przekazania Odpadów) i uruchomienia elektrycznej rejestracji w BDO nie będzie możliwe odbieranie odpadów samochodami nie przystosowanymi do odbioru odpadów (np. pick-up z napędem 4x4, quad, ciągnik z przyczepą, itp.). W związku z tym wnosimy o wykreślenie tego zapisu ze specyfikacji i zastosowanie innych mechanizmów odbioru odpadów z tych nieruchomości (np. zbiorcze punkty wyposażone w pojemniki MGB 1100).

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie zapisu.

Zamawiający informuję, że przedłuża termin składania ofert do dnia 22 października 2019 r. do godz. 09:00.

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 22 października 2019 r. o godz. 09:30

z up. WÓJTA
Człoch
Anna Człoch
Sekretarz Urzędu Łęka Wąska